ПУБЛИЧНЫЙ ОТЧЕТ
Директор МОУ ООШ с. Елховка

Саратовской области Хвалынского района

 Согласно плану действий по модернизации общего образования  Российской Федерации на 2011-2015 годы все общеобразовательные учреждения РФ переходят на федеральный государственный стандарт начального общего образования (далее в тексте ФГОС НОО) в 2011-2012 учебном году.
В связи с этим в МОУ ООШ села Елховка  разработан комплексный проект введения ФГОС НОО.

I Нормативные условия введения ФГОС НОО

Подготовлен проект изменений к Уставу общеобразовательного учреждения (ОУ).

В 2010-2011 учебном году МОУ ООШ села Елховка успешно прошло аккредитацию. Свидетельство о государственной аккредитации серия 64 ОП №000344 свидетельство действительно по 22 марта 2023 года .

Формируется банк нормативно-правовых документов федерального, регионального, муниципального и школьного уровней. Изданы приказы по школе: «О  создании рабочей группы по введению ФГОС НОО нового поколения», «О назначении координатора введения ФГОС НОО», «О введении новых должностных инструкций   учителя начальных классов». 

Разработаны локальные акты, Положение о Рабочей группе по введению ФГОС начального общего образования, должностные инструкции учителя начальных классов на начальной ступени образовательного учреждения приведены в соответствии с квалификационными характеристиками.. 

Составлен План мероприятий по введению ФГОС НОО в муниципальном образовательном учреждении  основная общеобразовательная школа села Елховка (Приложение №1).

Подготовлен проект Положения о введении комплексного подхода к оценке результатов образования: предметных, метапредметных, личностных; формах и порядке  проведения промежуточной аттестации.

Разрабатывается форма договора с родителями о предоставлении начального общего образования

 Основная образовательная программа начального общего образования в соответствии с ФГОС НОО в 2011-2012 учебном году разрабатывается по 

образовательной программе «Перспективная начальная школа», состоящей из следующих разделов:

- Пояснительная записка к основной образовательной программе.

- Планируемые результаты освоения обучающимися основной образовательной программы начального общего образования.

- Учебный план МОУ ООШ с. Елховка 
- Программа формирования универсальных учебных действий у обучающихся на ступени начального общего образования.

- Программы отдельных учебных предметов.

- Программа « Чтение: работа с информацией».

- Программа духовно – нравственного развития, воспитания обучающихся на ступени начального общего образования.

- Программа формирования культуры здорового и безопасного образа жизни.

- Система оценки достижений планируемых результатов освоения основной образовательной программы начального общего образования.

- Программа внеурочной деятельности.
Образовательная система «Перспективная начальная школа» - первый в России современный опыт создания целостной образовательной модели, последовательно предлагающей системное и непрерывное обучение детей от младшего дошкольного возраста до окончания старшей школы.

Главная задача Образовательной системы  «Перспективная начальная школа», которая уже более 20 лет с успехом решается в школах, работающих по ее материалам, - помочь детям вырасти самостоятельными, успешными и уверенными в своих силах личностями, способными занять свое достойное место в Жизни, умеющими постоянно самосовершенствоваться и быть ответственными за себя и своих близких. 

II Финансово-экономические условия введения ФГОС НОО

 В МОУ ООШ с. Елховка  с 2009 года действует Положение об оплате труда работников МОУ ООШ с. Елховка  на основе новой системы оплаты труда (НСОТ). Администрация школы не видит необходимости в разработке нового локального акта «Положение о доплатах и надбавках», так как в имеющемся локальном акте «Положение об оплате труда работников МОУ ООШ с. Елховка  этот вопрос отражен в общем виде. 
 III Организационно-содержательные условия введения ФГОС НОО

 Список учебно-методического комплекта приведен в соответствие с ФГОС НОО.  Рабочей группой МОУ ООШ с. Елховка  выбраны образовательная программа и учебно-методический комплект «Перспективная начальная школа». 

Разрабатываются программы внеурочной деятельности по направлениям

спортивно-оздоровительное, 

научно-познавательное, 

художественно-эстетическое, 

гражданско-патриотическое. 

Разработаны проекты рабочих вариантов учебных программ с учетом требований ФГОС НОО.

Ежегодно в МОУ ООШ с. Елховка  планируется деятельность по сохранению и укреплению здоровья обучающихся по следующим направлениям:

медицинское, 

просветительское, 

психолого-педагогическое,

спортивно-оздоровительное. 

Функционирует отдельный оборудованные  зоны отдыха.

В МОУ ООШ с. Елховка  функционируют Управляющий совет общеобразовательного учреждения, Общешкольный родительский комитет, которые принимают активное участие в управлении образовательным 

учреждением.  На протяжении многих лет МОУ ООШ с. Елховка  сотрудничает с социальными партнерами: Комиссией по делам несовершеннолетних, с  пожарной частью Г. Хвалынска », отделом ГИБДД г. Хвалынска с СЮТ , и др.

В сентябре  планируется проведение анкетирования по изучению образовательных потребностей и интересов обучающихся и их родителей. Это необходимо для определения часов той части образовательной программы, которую формируют участники образовательного процесса.

 IV Кадровые условия ФГОС НОО

 Администрация МОУ ООШ с. Елховка  предоставляет все возможности для приобретения педагогами начальных классов требуемых знаний и умений при переходе на стандарты второго поколения:

- на заседаниях методического объединения учителей-предметников  рассматривались следующие вопросы:

«Изучение нормативно-правовых документов федерального, регионального, муниципального уровней в связи с введением ФГОС НОО»;

«Анализ основных разделов основной образовательной программы начального общего образования»;

«Анализ учебных программ и учебно-методических комплектов»,«Алгоритм составления рабочих программ», «Анализ способов контроля и оценки планируемых результатов»;

- составлен план-график повышения квалификации учителей;

- администрация МОУ ООШ с. Елховка  и учитель будущих первоклассников приняли участие во всех семинарах  муниципального уровня.

V Информационные условия введения ФГОС НОО

В заполняется   сайт МОУ ООШ с. Елховка , на котором предполагается наличие форума по введению ФГОС НОО. Рабочей группой оформлен информационный стенд, на котором представлены материалы разнообразного характера по внедрению федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования.  На заседаниях общешкольного родительского комитета, Управляющего совета , Педагогического Совета, школьного  методического  объединения систематически обсуждаются вопросы подготовки к введению ФГОС НОО.

VI Материально-технические условия введения ФГОС НОО

Материально-техническая база соответствует нормам и требованиям санитарной и пожарной безопасности. Для тушения пожаров в школе имеется  2 пожарных щита, 11 огнетушителей, автоматическая пожарная сигнализация, Уголки по пожарной безопасности. Охрана труда работников образовательного учреждения соответствует нормам.

Техническая оснащенность:  цифровой фотоаппарат – 1; мультимедийный проектор– 1; экран – 1; компьютер – 6; ноутбук – 1-необходимо приобрести ;  принтеры — 1; многофункциональное устройство – 2 ; имеется локальная сеть внутри кабинета информатики (3 компьютера); количество отдельных компьютеров, находящихся не в кабинетах информатики – 3; устройство для переплета-1. Организован выход в Интернет.

Физкультурный зал МОУ ООШ с. Елховка 
состоит из спортивного зала, S=152,7 м2, он имеет:

- игровой зал;

- волейбольную площадку;

-  раздевалки, S=12,4 м2;

- тренерскую комнату;

В игровом зале проводятся занятия по гимнастике,  волейболу, баскетболу. Работают спортивные кружки . 

Тренажерный зал  необходимо оснащение : 

Беговая  дорожка – 1 шт.; велотренажером – 1шт.; ; скамья Prohgum; скамья для пресса; универсальный тренажер Winner Lady; эллиптичный тренажер АЕ-170; кулер для воды; ионизатор воздуха. 

На территории школьного двора имеется спортивная площадка, которая включает в себя:  футбольное поле, S=784м2; баскетбольную площадку,
МОУ ООШ  оснащено мультимедийной аппаратурой, справочной литературой и дидактическим, раздаточным материалом на 50%.

Библиотека в достаточной мере укомплектована художественной и справочной литературой для разных возрастов учащихся.
