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                                Три желания золотой рыбки 
    Однажды мы с мамой в выходной день отдыхали на речке Терешка. 
Я сидела на берегу и всматривалась в речку, надеясь увидеть золотую рыбку.

   И вот в этот замечательный день моя мечта сбылась.  Я увидела золотую рыбку. Золотая рыбка играла в воде.  Её яркие жёлтые чешуйки переливались в лучах солнца. Плавники и хвост были ярко оранжевого цвета. Я вспомнила знаменитую сказку и подумала: «Рыбка на самом деле золотая! А вдруг она со мной заговорит?» 
    Золотая рыбка подплыла к берегу реки и промолвила человеческим 
голосом: «Во время зноя, в июле месяце, речка обмелела, и на берегу реки оказалось много рыбы, а люди спасли ее. Я решила отблагодарить людей  и вот  первой встретила тебя, поэтому могу исполнить три твоих желания. »  Я подумала и ответила: «Мне ничего не нужно, но я хотела бы сделать что-нибудь хорошее для всех людей.  Я думаю, во-первых, людям нужен мир: слишком много на Земле войн. Во-вторых, надо научить человечество любить и беречь природу, потому что люди загрязняют воздух, отравляют реки, вырубают леса, истребляют животных. В-третьих, люди должны уважать друг друга, никого не обижать, быть добрыми и сострадать чужому горю. »  
     Золотая рыбка внимательно меня выслушала и грустно промолвила: «Всё это не в моих силах. Для всего этого людям не хватает трёх человеческих качеств: мудрости, любви и доброты. А эти качества каждый человек должен  воспитывать в себе сам, но для этого нужна сила воли и огромное желание. » «Так помоги же людям, золотая рыбка, обрести  это!»- попросила я.  «Ну что же, я постараюсь!»
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                                          Спасение речки.

    Около села Елховка протекает речка Мазка. Красива речка в любое время года! По обоим берегам много деревьев. Особенно красиво здесь летом и весной . После зимы все преображается, оживает . Весной прилетает много птиц.  Дети любят ходить на речку. Здесь они ловят рыбу, отдыхают, купаются. 
     Но однажды  с речкой приключилась беда. В то лето стояла небывалая жара. Речка стала постепенно умирать, рыба  исчезала, лишь кое –где остались небольшие лужицы.  Речка ни жива, ни мертва, вся измученная и больная. Спросил реченьку Солнечный Лучик: «Чем ты заболела, реченька?» Речка отвечает: «У меня большое горе. Жить мне тяжко. 
Стала я совсем больная. Посмотри, что вокруг творится…» 
Лучик посмотрел  вокруг и от удивления чуть не расплакался. 
Автомобили  моют в речке, а грязь вместе с бензином в речку стекает. 
Мусор от пикников прямо на берегу оставляют, да ещё и в воду бросают. Лучик очень огорчился: «Вот это да! Что же люди не берегут место своего отдыха?» А речка продолжает жаловаться: «Вся рыба от меня ушла, все животные сбежали, потому что моя вода стала мёртвая. В такой воде и людям купаться нельзя, а они всё идут и идут ко мне на берег отдыхать. Как будто им нравится отдыхать в грязи». Лучик  возмутился и сказал: «А вот я позову своих друзей – капелек со всего неба, мы все будем лить проливным дождём. Мы не дадим людям находиться на твоём берегу, 
пока они не поймут, что не могут жить без тебя и не начнут чистить берега и воду». 
     Так Лучик и поступил. И он был прав: сильные проливные дожди 
не дали людям отдыхать у речки. Они опомнились: собрали весь мусор, почистили воду. Люди с той поры  сами стали следить за тем, чтобы никто не мыл машины в речке и не бросал мусор. А Речка поблагодарила Лучика  и его друзей и понесла их по своей чистой воде в дальнее путешествие.
